Bei einem KFW-55 Standard darf der Jahres-Primarenergiebedarf und die
Transmissionswarmeverluste dirfen maximal 55 % der nach EnEV 2007 zuldssigen Werte erreichen.
Der Jahres-Priméarenergiebedarf ist auf maximal 40 kWh/m? Gebiudenutzfliche beschrinkt. Auch
Passivhiduser werden geférdert, wenn der Jahres-Primérenergiebedarf maximal 40 kWh/m?
Gebiudenutzfliche (Ay nach EnEV) und der Jahres-Heizwdrmebedarf maximal 15 kWh/m?
Wohnflache (nach WoFIVO) betragt. Das KfW-Effizienzhaus 55 (EnEV 2007) entspricht somit im
Wesentlichen dem alteren KfW-40-Haus (EnEV 2004)



